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. הישיבה "^ ^י"" ^^יי . .1נ_א­בק1ב111 11111י_א

למה הוועדה לחברי אסביר הכל לפני­
שהודיעו כשם , אגב דיך . אלתה ביטלתי ומדלע 15. 00 לקנעה ישיבה נקבעה

. ביטולה על גם הודיעו כך , הישיבה קיום על

. הלדיעו לא לי : נחועזתן . י

, היום 15. 00 לשעה ;*יבו5 ה'י את קבעה*­ : אנקוריון א­ הי1"ר
את יקבעו והסגנים שה­­ו^ב­רא'ט למקרךן ~.1
. הדיון זמני על להחליט עלינו שאז , היוים יתקיי^ם שהדיון כך היום סדר

, הודעיח רק תהיינה שהיום החליטו והסגנים '^היוקזב­ראקו לי שהתברר מאחר
. 15. 00 בשעה הוועדה את לזמן צורך ראיתי לא , דיון יהיה לא אבל
דרכי ו^זיביש מאד קשה טורח בה היה זו בשעה הוועדה חברי קריאת

ועדה חברי גם וכן , אחר בכגקום להיות צריך הייתי עצמי אני . עבודתם
'ישיבג: יש שממילא מכיוון , זאת לעשית וקל פ^וט כך כל היה ולא , אחרים

, להיום שנועדה היטיבה את ביטלתי , בבוקר מחר

, האומר הכנסת ממזכיר מכתב קיבלנו
: הבאים הנושאים בשלושת הדיונים מסגרת את לקבוע מתבקשת הכנסת .­ו1עדת ע
שחרור על הממשלה הודעת ב­ . עיראק יהודי ^ל מצבם על הממשלה הודעת . א

ווחצעה שענין מכי­ו"ין . לממשלה אימון אי להבעת הצעה ג­ . מינכן רוצחי
רוצחי שחרור ענין ; מחר לבג­א צריכה , לנו שנמסר כפי , אימון אי להבעת

רק .יבוא ראק יה16ידי"5יי של ג!;צ1^ם וענין ; מחר יהיה ­ ­הדיון מינכן
אינני גם . האלה בדברים נחליט בבוקר שמחר שלי הכוונה היתה ­ מחרתייים

. לגביהם להחלי'מ כדי הכנסת של פזמנה עכשיו שנגזול לנכון הו­שב

שבזז לנקודה בא אני זאת כל לאחר
של מצבם בדבר ההודעה את 3סוי החוץ ששר לאדזר . הכנסת ייש'יבת הופסקה
הנוגעת הודעה למסור הכנסת יושב­ראש ידי על נתבקש , ע'יראק יהודי

חברי­ שולחן על גם שהוגח , הי­ג­ם לסדר בוזחאם , מינכן רוצחי !חריר לק
גשמע שלא וטען לסדר דיבור רשות ביקש , בג'יין חבר­וזכנסת קם אז , הכנסת

הלאו; לנהל רצה היג­שב­ראש ההודעה­ לאחר מיד דינ­ן יתקיים שלא הזה כדבר
, הכנסת ועדת את לכנס וסוכם הופסקה הישיבה , הפרעה היתה אבל , ?1יבה הי אח

, הממשלה הידעות לגב*­ סעיף בתקנון יש
, הצהורמ או הודעה בכנסת למס^ר עת בכל רשאית "הממשל1ן : האומר , 34 סעיף

שעות 24 כעבור דיון עליה יקר­יים כנסת חברי שלוקוים של דרישתם לפי
^דיון לדרוש ?זזלה הממ רפואית אולם ; הכנסת ליוקוב­ראש הדרישה מסירת מ^יעת
אנו איין דעתי ענינ­ת לפי ". נוספות ^עות ל­48 ידחה כאמור דרי?^ה פי על
את לקברע שמוסמך מי . שנקבע היום סדר על ערעוו­ים כוועדת כאן יושבים

מתנהלת , מסוי'ים יום סדר קבעו אם , הסגנים וגם היושב­ראש הוא היום סדר
: הוא בפנינו העומד היחיד הדבר ולפיכך , שקבע1 היום סדר פי­ על הישיבה

. הדיון וזמן סדר את לקבוע

אציע , לעשו­ת שעלינו הדבר שזה נסכים אם
מחר נקבע , לעשות עלינגי שמוטל כפ­­ , הזמנים קביעת עצם שאת לוועדה

, עכשיו ולא 8. 30­1 הבוקר בישיבת
1'
י ישיבו: שמתקייטת בטלפ8ין לי הודיעו אתמול : רזיאל­נאור . א

קואלתי . 15. ב­00 היום הכנסת ועדת של
וגם האימךן אי הצעת בענין הדיון סדר : היתה והתשובמ , היום סדר על מה
הודיעו , לי שהודיעו שכשם מניחה אני , עיראק יהודי בענין הממשלה הודעת

. בוטלה שהיא לי ונודע 15, ב­00 ליישיבה באתל , הוועדה חברי ליתר גם
. בוטלה שה^^­יבי; לראות כדי הכנסת לוחות פני על לנוע חייבת אינני

ג"כמו , לוועדה ובאתי ישיבה הפסקתי . עכשיו עד לי ברור לא ביטלו מדוע
דב^ כל לתאו כמובן א3שר . האחרים גם כך , ולברא להפסיק יכולתי שאני
חברי כל ? הקוטי מה . הכלל מן יוןיא קושי : קודרים או מרהיבים בצבעים

אותם לכנס הכלל מן יוצא קושי היה ולא הכנסת בבנין נמצאים הכנסת
\ . המליאה ישיבת פתיחת לפני אחת שעה לישיבה

■ ^^^< סמך על להבין כד'­ כאן י­גישבים אנחנו
י י^ . הממע­­לוז להודעת צמיד לזכיות ף­ה שוצריך הדיון את לפתע מנתקים מה

.ו­| דיון מתקל'ים הממשלה הודעת אחרי , .ינים ק במשך ני גנסיו יודעת ^אני מה לפי
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: זיאל­נאור ר א­

שלושים מגישים , לחץ להפעיל ורוצים מסכימה אינה הממעזלה אם רק
. דיון לקיים מוכרחים ואז , דיון דורשים הם בל מכתב כנסת חברי

צמוד שהדיון 34 בסעיף כתוב איפה : אנקוריוז . א היו"ר
? להודעה

הדיון היה תמיד אבל , "צמוד" כתוב לא . ,ן^^_3אוך ןן, ^
אם אלא , הממשלה הידעת אחרי מתקיים . _1_
כדי חתימות להגיש היה צריך ואז , מסכיגגה אינה שהיא הודיעה הממשלה

הממשלה הודעת שאחרי הוא הקבוע הנוהג הכנסת היות גגאז . הדיון שיתקיים
הממשלה אם , שינויים להכניס מנסים לזמן שמזמן נכון . דיון מתקיים
, מאוחר יותר למועד הד­­ון את לדחות , החתימות שהוגשו לאחר , מבקשת

לא הממשלה זה במקרה אבל . יותר מאוחר למועד אותו לדחות לה מניחים
. ? לדיו התנגדה שהממ'גזלה שמענו לא . יותר עוד הדיון את לדחות ביקעזה

. מיידי דיון מחייב מינכן רוצח­­ שחרור וגם עיראק יהודי מצב גם , להיפך
? מלכתחילה אותוו לדחות ,צריך כן ,אם מדוע

בבקשה לפנות צריכה קיהויעדה חושבת אני
היושב­ראש ששמו המוסד אה פעם עיד לכנס שיואיל הכנסת ליושב­ראש

אה תיקבע שהוועדה מלבנה אינני כי , ההחלטה את יקבלו ושם והסגנים
: ייאמר עזבה ההחלטה את לקבל והסגנים היוקזב­ראש יואילו . הייום סדר

אחרי דיוןן יתקיי^ם עיראק יהודי עזל מצבם בענין החוץ י^ו הודעת אחרי
לא היום ואם . דיין יתקיים מ­­נכן רוצחי­ שחרור בענין החוץ שר הודעת
. הדיון ;4ת ו ההודעה את מחר נקיים , ה'נ^­ניה ההודעה את למסור השר יספיק

. ם היל יתקיים שהדיון צריך , הודעה מסר החוץ שר אם

? כתוב זה א^פה ; ן יו אנקור . א היו"ר

? ב כתו לא ה ז איפה : רזיאל­נאור . א

מגישיי­ם כנסת חברי 'מיים שלו שאם כתוב
לאשר ? זאת עושים מתי . ?ןועות וארבע ע^רי­ם אחרי הדיון יתקיים , בקשה

. בחתימות צורך אין , מסכימה הממשלה כאעיר . מסכיפוז איננה הממשלה

. פה גת צ מינ­ אינה הקמשלה ; אנקוריון . א היו"ר

, מעות .מתון כנראת באה ה­את הקביעה ; רזיאל­נאור . א
. בטעות מודיים אם אסון זה ואי­ן

ת דשי ז1ת הכנסת ל*­­8שב­רא0 שאתן לפני ; אנקוריון . א היו"ר
פעם עור להסביר רוצה אני­ הדיביר

הו^ הרגיל שהסדר יודע^­ם הוועדה חברי , אישית לי הנוגעת אחת נקודה
צורך ?סלה בער­­3 ראשון ביום אם . בכתב ה1ועדה לישיבת הזמנות ששולחים
, 13, 00 בשעה , היום מתברר אם . אליהם מטלפנים , הוועדה לחברגי לקרוא

שאנחנו הראשונה הפעם וזו ? זה במקרה עושים מה , מיותרת שהישיבה
. להודיע מהסדרני­ם ומבקשים הלוה גבי פנעל מודיעים ­ כך נוהגים

ע>­דעור איגו בחלקו שהבירור כיוון ; י^יעי­הי . יי הכנסת "ר ו י
רוצה אני , והסגני^ם היושב­ראש החלטת על

מעשה ושאיננה שארעה ההפתחות על צערי את להביע וגם שהיה מה להבהיר
, חברי

והסגנים ?2\ב­­ראש י­5 ה בישיבת 'ישבנו
תיאג­נ! של זה בענין הממשלה את המיי­צג , הממשלה מזכיר איתנו וישב

עירעוי כל ללא ! וסיכפג הדיונים זטני את , כרגיל , תיאגגנו . הזמנים
השני המאורע על ביחוד , המאורעות שני על החוץ שר הודעת תהיה שהיום

הדייונים 8זיי ואילו ­ הממשלה של מיייידית תגובה שתהייה כדי ­ חשיבותו ב^ל
ובהבנה אחד פה סג­כם זוז דבר רביעי­ ביום ­ ה^ני , טהר יהיה ;האחד יופרדי

פניה שום קיבלתי­ לא , לדיכן החוץ שר עלה כאשר , 17. 00 השעו? עד , מלאה
שולחן על מדנחת והיתה הכנסת חברי לידיעת שהובאה , זו מההלטה לשנות

, הכנסת חברי

: אחד משפט עיד להוסיף רוצה ואני
עלינו . וויכוחים יש כאשר גם התקנון קיום על להקפיד חייבים אנחנו

צריך שכך מצטעזי ואני , בתקנלן והמפורטים המוסדרים הדברים על לשמוע
קובע ברורה ובכוווגה מדעת , במפורש והתקנון . זיוכנסת במליאת לקרות היה
להודעה סמור להיות יכול והדיון , עת בכל הודעה למסור רשאית שהממשלה
דיון להיות שיכיל , זה בענין לספק מקום קזום אין . להודעה סגגוך לא או
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: יקעיהו י­ הכנסח "ר יו

. הממשלה להודעת רצוף ל;^

לקיים הכנסת במליאת התביעה לדעחי
פנו אילו , חברות יותר בקצת לה^­עשג­ת היה גליך להודעה ברציף דייון

והיינו והסגנים היושב­ראש את לכנס היה צרייך אולי , יותר מוקדמת .­עה ב;
וכך סוכם כך לכן , דרישה כל היתה לא . אחרת או זו דרישה לפי משנים

, שקרה נ?ה שקרה מצטער מאד אני­ , בסדר יהיה שזה בהרגשה הלכנו

פה עומד מה מב­­ן לא אני הכל אחיי : עופר . 1{
. להצבעה . !_

שו1ועדת . 11ציע , להצבעה ךר"שה תהיה אם ; ן ריו אנקו . א הינ­"ר
היא היום סדר עזק3'^עת תחליט י הכנסת

. בסמכותנו לא , והסגנים היגי^ב­ראקוז בסמכות

הי"1עזב­ראש הצעת את לאמץ ר­8צה א­י : ארזי . ר
הכנסת ועדת . א ; חחליט .5עדה .ן ̂.ן ^, ^. ן^ן .

שום אין . ב . הכנסת יושב­ראש קובע הישיבות היוםי3>יל סדר שאת קובעת
הדבר כי , שעות 4£ או 24 של הפסקה יש הממשלה הודעת שלאחר בכך פגיעה

. 34 בסעיף מעוגן

מנת על , להצבעיל זאת לזזעמיד ; מציע אננ­
ייתכן לא . הפרק על העומד הנושא בגלל וגם הכנסת זמן את לבזבז עלא

, מיגכן בענין הממשלה הידעת את היום תשטע לא שהכנסת

הכנסת י^ושב~ראש ל1ל דעהג­ על הולק אינני : ן מ ר ט י צ . צ
רצוף ן ו די­ להיות יכול 34 סעיף שלפי

הכנסת חברי 30 יכולים מסכימה איננה הממי1זלה וכאשר , הממשלה להודעת
לקיינ! ולבקש לסרב יכולה ,הממשלה שעות" 24 כעבור דיון לקיים אותה לאלץ­
, כך על מדבו­ 34 וסעיף , היום עד שהיה הנוהג זה שעות" 48 אחרי הדיון את

לעבור היה צריך י*זהענין מצטער אני
שאילו , הי­"יע^יב­ראש עם מסכים אני­ זה בענין וגם , הכנסת לוועדת הכנסת מן

, חטאי על מ­5דה אני­ . סידג­רו על בא העניין היה , מוקדמת פניה היתה
אבל , זה סעיף, שנייד^­ן לאחר ובאתי הנשיאות .­יבת יק בתחילת הייתי ;לא י:

נמצא הי­ית*­ ליד . אחרת דעה הביע עצפל שהיא קשת מחבר­הכנסת שמעתי
ומה , הענין ^לטג­בת לי נראה כי אומר הייתי הנשיאות בי/^ייבת זמן זו^וחו

: הפוגע בענין , כ1אב בענין מדובר *דח1?, י 'יכוח עוהוו רצוי לא , זה ענין גם
בוודאי ;4מר י לא החוץ שר . הכל את , מר ל* שצריך למי , להגיד וצריך , בנו
נית העני גזגישה מבחינת ולכן , בכנסת הסיעות כל דעת על להיאמר שצריך (..;ה

. להודעה ביצוף יתקי'ים 37ןהדיון רצוי­ והממלכתית

היושב­ר18קו תמיד נג­הג זה קזבעניין יודע אני
הלימוד שכר בעניין והתרבלת החינוך שר הודעת היתה באשר . בליברליות

, ימים כמהי כעבור יתקיים ההודעה על שהדיון ביקשני הסטודנטים ושביתת
שההודעה פשרה לידי ל'ינ'קב­ראקו­נ'הגענו פנינו , הסיעות של התנגדות היתה

. יחד יתקיימו והדיון

מינזני המנירכבת הצעיז א­­פוא מצי­ע אני
לבד , בהחלטה מחדש לעי'ין הכנסת ל^ושב­ראעז פונה הכנסת ועדת . א : חלקים

להיות צריך שהדיון הוועדה סבורה ממלכתי שיקול מתוך . ב . הסגנים עם או
1. . רצוף

? 34 סעיף קיים מה לשם ? כתוב זה אייפה ; ארזי . א

כל . מיותרות ממלכתי" "שיקול המלים : ן ריו אנקו . א "ר היו
: , ממלכתיי הוא ^יקיל

עוהדיון רצוי ממלכתיים שיקולים מחוך : צימרמן . צ
. להודעה רצוף יהיה

מציע א3י הצעתי כיל השני לחלק בהקשר
. יתקיים הוא איך , הדיון שיתקיים למקרה , כבר תחליט הכנסת שוועדת

להחליט יכולים אנחנ!­ סמכות איז­3 פיי על : אנקוריון . א "ר היו
? כך
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איך להחליט מכות ס הכנסת לעדת לני צימרמן­ צ
אני ולכן , שעות וכמה הדיון יתקיים  י­* ­י­

יחליטו אם . והסגנים ה'יושב­ראש להחלטת בכפוף כך על שנחלים מציע
. מחר יתקיים , מחר ואם , היום יתקיים , היום יתקי'ים שהדיון

לעשות רצה הכנסת עזייזוב­ראש חושב זוני : ביבי ^^
מעבר שהוא , סוב רצון קזל מחגיגה  יי ­י­

. כהלכה שלא מנוצל זה ודבר , הכנסת בתקנון למקובל

, הפורמלי לצד להיכנס רוצה אינני : הראל , ^5
ההחלטות היל זו שמבחינה וכנראזל  י ­י­

צריך לאומית שמבחינה חושב אנ'^ השאלה­ זו לא אבל . לתקנון בהתאם
הציבור כי , מינכן רוצחי שחרור על הממשלה להודעת רצוף להיות הדיון
סיבה ?>ןיש אומרת הממ'עןלה היתה אילו . זה בענין לשמוע ורוצה מאד נבוך
אינוז הממשלה סגם הבינות­­ אבל , בתקנון להיאחז אפשר , הדיון לדחיית

בזה­ ?עונינת כ

כל זה '2ויהיה חושב אינני : נוסף נימוק
הצעת על הדיון עם יחד זה בנושא דיון לקיים , הענין מבחינת , טוב כך

. לממשלה האימון איי

תהיה הראשונה שההודעה היתה הכוונה ,:  ישעיהו . י הכנסת .יו"ר
על וההודעה , עיראק יהודיה ^^^ ^^

לדחות אפשר איך השאלה התעוררה אבל . רביעי ביום ­ מינכן רוצחי ^חרור
, זמן הרבה כך לכל מינכן רוצחי שחרור על ההודעה את

? עלראק 'יהודי ענין על מה : יפה , א

. רביעי ביום שיהיול אז , זאת דחג­ במילא : הראל . א

, פוליטיים שאינם נושאים שני לפנינו : נחושתן . י­
שני את תכבד שהכנסת ענין ולכולנו

היום יידון מינכן ^נועוא מאד לנו חשוב . בכביד מהם תצא וגם הנושאים
זה בענין רחבמ ביד נהג הכנסת שיושב­ראש כיוון . החלטה גם תתקבל וכהיום

הדיין זמניי את תקציב הכנסת שוועדת מציע אני , הדין משורת ולפנים
, מתי­ שנקבע מבל*י ?2אים הנ1 לקזני

סיעתי דיון שעות 3 שנקבע מציע אני
: שחרור ^ענין סיעתי דיון שעות 3­1 , עיראק יהודי­ בענין סיעות הודעות או

. מינכן וצחי ר

, דעתו שיקול לפי , יג­שב­ראש שה ייתכן
אפ1ר , יהיה כך לאם , למינכן בקשר ההודעה על הדיון יתקיים שהיום יקבע

. מחר עיראק ^הודיי על הדיון את לקיים ממילא יהיה

שקודם לי ויגיד יקום מיישהו אם יקרה מה : ישעיהו . י הכנסת יר"ר
? הראשונה ההודעה על דיון לקיים צריך

שנעשה מה פיורמלית מבחי­גה : אז'מר אני : נחושתן . י
לעשות היה צריך לא . בסדר היוז היום

י . עכשיג­ בזה לדון כדי המליאה­ בישיבת הפסקה

ן . במליא)!ל ו­­כג­ח רציתי לא : יקמעיהו . י הכנסת "י יו

הדבר את לנצל לא למה , נעשה שזה כיון : נחושתן . י
? הדיון זמניי את ולקבג­ע הענין לטובת

לא החלטה בלי . החלטה להחליט עלינו : אנקוריון . א היךייר
להתייעץ רוצה הכנסת יושב­רא^י אם . נתפזר

, הזמן את לקבוע חייבים במ*'ה ן., ,דיו 1; הי6­1 יתקיים קוכן יקבע כן ואדזרי

לקבוע חייבים >^נחנו די­י­ן מחר יהיה אם גם : נחושתן . י
, הזמן את

הוועדה בישיבת לקבוע אפ^ד מחר לגבי : ן ריו אנקו אי "י ייי^י
. בבוקר מחר
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, : ז ו י ר ו נלן א . א ר " ו ­ ר
ועדת כי שנחליט מציע ארזי חבר­הכנסת

, ניהסגנים היושב­ראש ידי על שנקבע כפי , היום סדר כי קובעת הכנסת
, כולם אמרו שכך מכינ­לז . הכנסת תקנון את תואם לחודש 30 ביום :י­בה ; ל*­

. נחליט שכך מציע אני

מה את לאשר צריך לא בכנסת מוסד שום : רז'­­אל­נאור . א
לדבר אין אחרת כיי , בתקנון שכתוב ­­

וכל , בתקנון הכתוב דבר לא^^י­ד כדי מיוהדת לישיבה ניקרא פעם כל : סוף
, התקנון לפי­ עובדים אנחנו . תקנון צריך לא , כך אם . לאשר דברינצטרך

לתבר­הכנסת מציעה ,ואני ז­" להצעה מקום אין . רגעיות !לטות הך לפ^ לא
הצעתו" את בחזרה למקזוך ארז*­

כוועדת תפקידה בתוקף יושבת הוועדה
, החשובים הנו17אים ל"ניי המוקצב הזמן משך על להחליט צריכה והיא הכנסת

. יסכים שהי11שב­ראש לאחר דק זאת אבל : ברעם , מ

: באולם קרה מה להסביר מבקש אני : ישעיהו . י הכנסת יו"ר
ולכן בדבר לדון שיש 2תק , ,^^ןן _ ^^

: ברירוז לי וה'­חה , מאד חריפה אובסטרוקציה היתה אלא , ,ייבה­ הי>3 אח הפסקתי
כדי הישיבה אח להפסיק או , השמים לב עד בצעקות , בוויכווז להמשיך או
נהגתי אם ברור להיות צריך , לכנסת חוזר כשאני , עכ'^ייו . בשקט לסיים

. לא או כדין

. הצעתי את להצביע מציע אני : ארזי . ר

שיקול שנשקול משאלה להביע רוצה אני : שחל . מ
לא הוא עיראק ­יהודי '1ל הענין : נוסף

. להם :זמתבכלים ; יהודיים , ;*ם הנמצאים יהודים על מדובר . בכך מה של ענגן
אם בשמו מדברים ?י1כולם הציבור בעיני ולדבר יתפרש איך יודע אינני

מבקש אני . השני בנושא דיון שיקוי'^ם מבלי אמד בנושא דיון יקויים
. י'ישקל הזה שוזשיקול

מוצדקת בלת9י בצורה הו­פקקוז הי'^יבה : עופר . א
בחבר­הכנסת לנזוף היוז צריך ולמעשה
יש . ל^­). הכ לונעדת מוחר זה . התנהגותם על לנדאו ובחבר­הכנסת בגין

שלום .ווצה 1 ארזי ;­חבר"הכנסת ; מכילון . כנסת בחברי לנזג"ף שמותר סעיף
מסתפק א46 , ולנדא* בגין הכגסת בחבר>­ לנזוף שצריך אומר לא הוא בית

תאמר הכנסת ועדת אם , בסדר היה הישיבוז עזינ­שב­ראש יגיידו עללפחות בכך
לנדאו ווזבוי­הכנסת בגין ;חבר­הכנ0ת ע מכך יב'ינ* , כהלכה נהג שהיושב­ראש

. כהלכה נהגו לא

הישיבמ­ את כ^^הפסיק בסדר נהג ?'י1שג­ראש ) : צימרנ?ך . צ
יכול אינגוו וה1א ביע^יייבה הפרעה כשיש
חברי הרחקת ;^יל דרסטיים באמצעים להשתמש רוצה ואיננו היש'­בה את לנהל

יכול הוא , הישיבמ את ללגפסיק הוא שב'ידוו האמצעי הרי , היעויבה מן כנסת
?5>נ2ו וזכגסת ב11יעדת אחד ואף , זכו­ת^י זו , נוספ'ים באמצעים להעזתמקז כך אזור

, וזסדר הפרעת על לדין מיישהו­ את להעמ'יד הכנסת לי­1שב­ראש להכת*יב יכול
הצעות .­נקבל / רווצה הייתי ולא , הכנסת י­5'שב­ראש של הפר^ירגטיבה זו

הייתי ל^ י משה­ו^ לעשות לא או משהג­ לעשנ'ת הכנסת י­8שב­רא?:ז את ו­פהייבות
, וזכנסת ביג^^^ב­ראען פו­געות הן כי , להצבעה כאלה הצעות קונעמי­ך רוצה

יכולה אינה הכנסת ועדת ; נוספת הערה
הכנסת יושב­רא?^ 17עשה מה על מערער מישהו אם , פירועזים ל1ךעדת להפוך

. זאת לפרש צרייך טי בתקנון נאמר

בנוגע לא , הישיבול לניה1ל בנוגע זוז : אנקוריון , א "ר היו
, הי'ו­ים סדר לקביעת

;זוועדת ', היא לשולחן שהובאה ההצעה אבל : צימרמן , צ
נהג הכנסת ש'יושב­ראש מחל'יסה הכנסת

הי­­'^ב­ ;1ם ? הכוטת לוועדת יש סמכות א'יזו , לו להפריע מקום היוו ולא בסדר
;1ין ו לסמכותו בהתאם ינהג , לגי הפריע שמיקזהו מכך רצון קזבע אינו ראש
בוועדת יערער , ן ?לי­רצ8י שב .יייג2 א אז­1ך" מישהיי אם . לו להפריע סמכות לנו

לעמוד יכג­לים אינם האלול הדברים שני המסקנות­ אח תוציא והיא , הפירושים
, לדיון פה
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: ז מ ר מ י צ . צ

. הזמן הקצבת ­ לדיון לעמוד יכול אחד דבר

הכנסת ליושב­ראש פניה היתה : שני דבר
מי אם להתערב לנו ואין , סמכותו כן גם זו . בענין מחד;^ שיעיין

. שירצה מי עם או החוץ שר עם , הסגנים עם ­ יתי­יעץ

? במליאדי, לבגין זאת אמות לא למה : עופר , א

, זה בענין ערעור עיש יודע הייתי אם : צימרמן . צ
ש'יכגס הכנסת ליושב­ראש פינה הי­יתי ­. 1 

. דחופה יקזיבה

. הכנסת טולחן על מונח היה היום סדר : גולן ^ ,י
לנדאו וחבר­הכנסת בג'ין חבר­הכנסת ^­

. איתו ג­לדבר , ה­­ום סדר את כ'*^ראו , לי­ושב­ראש לגשת יכלו

היום סדר את אבל , נכונה שלך ההערה : צימרמן צ­
שהכנסת בזמן הכנסת שולחן על הני'חו

. ישבה

. בצהרים זה על ידעו אבל : ישעיהו . י הכנסת ו"ר י

במקום . בקטנות 3עסוק שלא מצ'­יע אני : צימרמן , צ
אנחנו , ענין של לגופו­ מדץ להקדי­ש

אל במקום אללהם הציבג­ר לב תשומת את שיפנו , בדיונים מסתבכים רק
. בכבוד העניןי מן לצאת משלתף מאמץ נעשה . לייקרה מה קרה . העיקרי הענין

. מאוחדים להילת צריכים אנחנגי שלגביהם הענינים שני לטובת זה את נעשה

לקבוע , הוויכוח את להפסיק מציע א2י : ברעם . מ
, הכנסת לוועדת נוגע אינגי זה שענין

. היושב­ראש של בסמכותו הוא אלא

לזקוף יכולה שאני , דברים כאן נאמרו : רז>יאל­נאור . א
יצרים של לקטיגוריה כמובן אותם

בבית הענינים את לנהל הכנסת ועדת של תפקידה זאת בכל אבל , רותחי­ם
עוון בגדר היא ביניים שקריאת שיחשבו כנסת חברי שיהיו זמן כל הזה­

י להזכיר רוצה אני . לנזג­ף , כאן קזהוצעו כמר , וזצעות גם להם יהיי , פלילי
! מעזוב היית שאתה לפניי שנים הרבה הרבה שעוד , עופר חבר­הכנסת , לך

כ? , מכך ג­הסתלקו ל3ז­3ף נסיונות כבר היו מפא"יי של המועמדים ברשימת
פנדורולי. תיבת את מחדש תפתח אל . הזאת הדרך על תפארתם תהיה שלא 7x7

שהודעדה , ליועוב­דז!;^ מצטעוז אני
תפנה כן כמו . הנושאים מן אחד לכל קובעת שהיא השעות מספר מה תחליט
מבת על , לנכון מוצא שהוא מי עם שיתי^­עץ , הכנסת ליועיב­ראש הוועדה

. האלה בנושאי'ם ההודעות על רצוף דיון לאפשר

. תם הדיון ; ריון אנקו . א היו"ר

חברת­הכנסת הצעת את להצבעה מעמ'יד אני
. ף רצ­ג דינ­ן לקיים הכנסת ליישב­ראש תפנה שהוועדה , רזיאל­נאוי

! מ ע ב צ לל

. ההצעה את לדחות : הויחלמ

שנקבע ההצעה את להצבעה מעמיד אני : אנקוריון . א היו"ר
הדיון* סדר את עכשי­י

הצבעה

. ההצעה את לדחות : הוחלט

שוועדת , ההצעלז את להצבעה מעמיד אני : אנקוריון . א הי1"ר
עוגקבע כפי , היום סדר כי תקבע הכנסת

. הכנסת תקנון אה תואם , היום של לישיבה והסגנים היוקזב­ראש ידי על
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ועדת של חפק'ידה שזה חושב לא אני חרעםי .
הצעת נגד שהצבעתי כשם . הכנסת ±1"_"^­י"1ג^_:

כך , ליישב­ראש להכתיב שיש חג­שב א>­נגי כי , רזלאל­נא­ר חברת­הכנסת
. היושב­ראש שעשהי מה את לאשר שעלינו סביו­ ;י1יגני

. הצעתי על עימד אני : ארז*­ , ו

קרה אבל , הזאת לישיבה התפללתי לא : ישעיהו , י הכנסת י­ו­"ר
יתפרסם מה ליי מתאר יאני , בכנסת משהו ­­ 

ונאלצתי שטויות שעטייתי' כך על מבוזה , מותקף להילת לא זכיתי . מחר
עד אלי פנו ל?^ , את'י דיברו לא . בדין נהגתי . הכנסת ילייבת את להפסיק

אינני , נקי , חלק דף לי אין זה בענ^'ן אם . דבריי את גמר החוץ שר אשר
? למליאה אגיד מה הלא1ל­ ללכת יכול

. עקבית בלתי בדרך שנלך מציע אינני : ברעם , מ
הסמכות כי , גח"ל להצעת הצטרפתי לא  י­

, זאת לאשר צריכים איננו . ראש הינ­שב בידי ירק אך היא היום סדר לקביעת
שהיושב­ראש על מצטער ואני , קבוע היא והסגנים היושב­ראש שהחליטו מה

. קבוע שזה לומר עליו היה כי , אתי­הישיבול הפסיק

תבות­ הצעת את מקבל הייתי כלל בדרך
צריכה לא הכנסת ועדת כי ? אותה קיבלתי לא מדוע . נאור רזיאל הכנסת

?^ב­'זר^ש היו . ואפ , היושב­ראש של זכרת זו . הי­שיבות של הי1ם בסדר להתערב
. זאת נעעזה , היום בסדר להמ^ייו יחלי©

. 3אפר זוז את אז : אנקור^וון . א "ר היו

. הישיבה את והפסקתי 3תק קיבלתי לא : ישעיהו . י הכנסת ו"ר י

המשולהבים הפנים את לראות צריר היית
תחת עדיין והיסיתי ­ בפניהם הסתכלתי כאעזר . ולנדא­י בגין הכנסת חברי של

לעש^ת ולא היש'לבה את להפסיק החלטתי ­­ שעבר רביעי יום של הטראומה
: ואגיד למליאה אבוא עכשיוו ? הפרענית ? צעק^^ת צריר אני­ האם . גדולה קטטה

? שלך הסמכות את מפעיל אתה איך : א!1תגי ישאלני אז . בידי שהסמכות לי אמרו

, רדי א חבר­הכנסת ';3ל עוהצעתז השבתי­ : אנקוריון . א "ר היו
אבל , יותר טג'בה , יותר קצרה שהיא

: סעיפים שני קמבה , שלי להצעה חוזר אני

שקביעת מחליטה הכנסת לעדת . א
. ?כנסת !י'6זב"ר,ןוושו"­ן יי בטט3ות היא היום סדר

מצבם ­ הממשלה הודעג­ת עזתי על . ב
. הכנסת תקנון של 34 סעיף חל ­ מינכן רוצחי ושחרור עיראק יהודי טל

הצעת את להצבעה להעמיד מציע אני : צימרמן . צ
מכובדת הצעה ז­5 . ברעם חבר"­הכנסת

. הכנסת ינישב­ראש כבוד על תשמור ואף הוועדה חברי כל את ויתאחד

מגת על , 3חוצה שההחלטה ח1שב אני : ארזי . ר
נל1!­מוי ­י עוקרה מה כי תדע הכנסת שמליאת

את גג"גד ­ הדיבגד רשות את מסר י1שב~ראש ק;יה לאחר ;^>­בה בי ההפרעות­­­קוהי­ו
את תואם וה*גנים היגישב­רא^ ^רי על שנקבע כפי , היוום סדר וכי , התקנון

; . התקנון

* חברת"הכנסת של להגיון שהתנגדתי כפי : ברעם מ*
שו1עדת מסכים איננ'י כך , רזיאל­נ^ור

. הי­ום סדר של זה לענין תיכנס הכנסת

^יזאנחנו הע2ין : ברור שיהיה­ רוצת אני : אנקוריון . א "ר היו
לוועדת עגין איננו ברגע בו דנים

בישיבה 3והג שהיושב"ראש שעה הענין נוגע הפירושים לוועדת . הפירו'^ים
זה 1אין , היום סדר קביעת על מדובר . המדובר בזה ל* אבל . אחרת אי כר

שנתגלגלגי כפי נתגלגלו שהענינים פכיןון . היש'יבה הנובעיטן ענין בכלל
* . לפל'­­אה משהו להגיד אלא ברירןן לנו אין

/ לגיטיימיות­ הן ביניים קריאות כלל בדרך ­! י^י?* ייי
* קר*­א3=תהביניייםשהי­8היייםלאהיו

;^*­ן . היושב­רא^­ של בסמכות? שהוא לענין נגעו שהן מפני , לגיטימיות
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: גולן . י­

. ה­­ום סדר אח שקובע הוא שהילשב­ראש כך על עי'­רעוו

חברי שולחן על מונח הי^ה הייום סדר
אפשר , עניני בזזופן הדבר את להסדיר רוצים היל לו שעה­ 7^, בכ הכנסת

. מההודעה מנותק הדייון מדוע אותג­ ולשאול היושב­­ראש לחדר להיכנס היה
. בסדר היחה לא ולנדאו בגין הכנסת חברי של ההתנהגות

? הפרק על עומד זול האם : זיאל­נאור ר . א

. כן ; גולן . י

לנו שאין קובעים שאנחנו נאמר אם
של בסמכותו היא הבנסת נגליאת ה'יפים'ישל סדר קביעת כי , כאן לדון מה על

. הכל אמרנו , הכנסת יושב­ראש

. לכך בהתאם פעל והיא ­ להוסיף ויש עופר­ , א

נכון­ 11_^י111

­ המלים את להנ­סייף בסמכותנו לא : ציטרמן , צ
. לכך בהתאם פעל יה1א ;

הצעת את להצבעה נעמיד שלא מציע אני : נחושתן . י
נקבע כל קודם אלא , הוועדה ילשב­­ראש

ליושב­ראש צעק מיי^הו הישיבה* את הכנסת יושב­ראש הפסיק למה לעצמנו
הפסיק הוא . הישיבה את להפס­יק החליט והיושב­ראש , בסדר אינו שהענין

אם תחליט שהיז! כדי ולא , כך על תדון הכנסת שוועדת כדי הישיבה את
. נכונה היתח החלטתו אם או נכון היה היום גדי

של היום סדר שקביעת אומר אתה אם : צימרמן ^י
, הייושב­ר^וש של בסמכותו היא הכנסת מליאת

. הכל אומר אתה

עומדים ואנקורי­ון ארזי הכנסת חברי אם : נחושתן . י
מציע אני , הצעותיהם על זאת בכל

, רוב תקבל שהיא בטוח א^י . ברעם חבר­הכנסת הצעת את גם טיצביעו

בא אתה אם , זו להצעה מסכים לא אני : ה6^ יי­שעי . י הכנסת י£י"ר
היא היום סדר קביעת : נ'אומר לכנסת

צריכים אבל , מטוו§1ש יום סדר קבע קוהיושב­ראעז בכך אמרת , ;?ז היושב­רא בידי
. בסמכותו היא היום סדר קביעת כי אותו לקבל

לקרוא מבק?^ אניי­ האלה הדברים כל אחרי : ן רייו אנקר . א "ר הי1
: הבאה ההצעזזל את

בסמכותו היא היום סדר וקביעת הואיל
כ5על , ם ? י ה סדר אח בקובעו , הכנסת וי­5שב­ראש והואייל , הכנסת יועיב­ראש של

לש13ת בסמכותה זה ל1אין הכנסת ועדת מחליטה , ןי­הכנסת חקנו את התואמת בדרך
, היושב­­ראש ידי על שנקבע כפי הייום מסדר

, ז­­ הצעה להצ3עה מעמיד אני

! הצבעה

1 ההצעה­ את לאשר : הוחלט

18. 35 בשעה ננעלה­ הישיבה
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